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Препоръчваме  ви  да  се  запознаете  с  нашата  пълна  оферта  на  www.caretero.pl.

Екип  на  марката  Caretero.

в  своето  хармонично  развитие.

Ние  също  така  ще  се  радваме  да  чуем  вашите  мнения  за  нашите  продукти.  Ако  имате  някакви  забележки,  не  се  
колебайте  да  ги  споделите  с  нас.

www.caretero.pl.

Убедени  сме,  че  това  ще  запази  вашето  дете  безопасно  и  полезно

Сигурни  сме,  че  ще  осигури  безопасност  на  вашето  дете  и  ще  осигури  наемането  или  правилното  му,  

хармонично  израстване.

Вие  сте  закупили  модерен,  висококачествен  продукт.

Препоръчваме  ви  да  научите  за  пълното  ни  предложение,  като  посетите  нашия  уебсайт

Закупихте  модерен  и  висококачествен  продукт.

Caretero  Mannschaft.

Благодарим  ви,  че  закупихте  столчето  за  кола  Caretero  Rio.

Благодарим  ви,  че  избрахте  столчето  за  кола  Caretero  Rio .

Wir  sind  überzeugt,  dass  es  Ihrem  Kind  Sicherheit  garantiert  und  es  bei  der  harmonischen  Entwicklung  unterstützt.  Wir  

laden  Sie  herzlich  dazu  ein,  sich  mit  unserem  vollständigen  Angebot  auf  der  Website  www.caretero.pl  bekannt  zu  

machen.  Außerdem  nehmen  wir  gern  Anmerkungen  und  Hinweise  zur  Nutzung  unserer  Produkte  entgegen.

Екипът  на  марката  Caretero.

Sie  haben  ein  modernes  Product  von  hoher  Qualität  erworben.

Ние  също  така  приветстваме  всякакви  коментари  относно  използването  на  нашите  продукти.

Wir  danken  Ihnen  für  den  Kauf  des  Kindersitses  Caretero  Rio.
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НЕ  монтирайте  седалката,  ако  
въздушната  възглавница  на  
предната  пътническа  седалка  
е  отворена.
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3  МОНТИРАНЕ  НА  СЕДАЛКАТА  В  КОЛА,  ОБЪРНАТА  С  ГРЕЖАТА  НА  ЗАДНАТА  СИЛА  (40-87  CM)

4  МОНТИРАНЕ  НА  СЕДАЛКАТА  В  ПРЕДНАТА  ПРЕДНА  КОЛА  (76-105  СМ)

За  да  демонтирате  седалката,  натиснете  бутона  за  освобождаване  на  заключващия  крак  (3.9)  и  сгънете  крака  към  
седалката  (3.10).  След  това  освободете  куките  ISOFIX,  като  натиснете  бутоните  във  водачите  от  двете  страни  на  
седалката  и  издърпате  седалката  към  вас  (3.11).

ВНИМАНИЕ!  Дете  може  да  се  превозва  в  столче  с  лице  напред  само  когато  навърши  15  месеца  и  е  с  ръст  76  см!

ВНИМАНИЕ!  Кракът,  поддържащ  седалката,  трябва  винаги  да  лежи  на  пода  на  колата.  Не  поставяйте  никакви  
предмети  под  крака  на  седалката.

Преместете  седалката,  за  да  проверите  дали  е  правилно  закрепена.

Натиснете  бутона  отстрани  на  основата  на  седалката  и  завъртете  седалката  назад  (3.1).  Издърпайте  лоста  под  
седалката  и  регулирайте  най-големия  наклон  на  седалката  (3.2).  Намерете  място  в  колата  си  с  Isofix  куки.  Ако  ISOFIX  
куките  са  трудно  достъпни,  монтирайте  допълнителните  подложки,  включени  в  комплекта  (3.3).  Натиснете  бутоните  
отстрани  на  ISOFIX  конекторите,  за  да  ги  удължите  (3.4).  Поставете  седалката  върху  седалката,  обърната  назад.  
Подравнете  ISOFIX  котвите  на  основата  с  ISOFIX  котвите  в  колата.  Поставете  куките  в  ISOFIX  фиксаторите  в  колата,  
натиснете  седалката,  докато  куките  щракнат  на  място  (3.5).  Уверете  се,  че  маркерите  на  ISOFIX  анкерите  са  се  
променили  от  червено  на  зелено  (3.6).  Уверете  се,  че  седалката  е  здраво  закрепена.

Уверете  се,  че  опорният  ви  крак  е  обърнат  напред.  Натиснете  бутона  за  освобождаване  на  заключване  на  
краката  и  го  издърпайте,  докато  лежи  сигурно  на  пода  на  автомобила  (3.7).  Уверете  се,  че  индикаторът  за  краката  
на  седалката  на  основата  свети  зелено  (3.8).

ВНИМАНИЕ!  Вложката  за  новородено  се  използва  за  защита  на  бебето.  Трябва  да  се  използва  до  ръст  на  дете  60  cm.

ВНИМАНИЕ!  Ако  колата  ви  няма  позиция  за  сядане  i-Size  или  ако  не  сте  сигурни  дали  можете  да  монтирате  
седалката,  моля,  свържете  се  с  производителя  на  превозното  средство.

ВНИМАНИЕ!  Кракът,  поддържащ  седалката,  трябва  винаги  да  лежи  на  пода  на  колата.  Не  поставяйте  никакви  
предмети  под  крака  на  седалката.

ВНИМАНИЕ!  Ако  вашият  автомобил  няма  позиция  за  сядане  i-size  или  не  сте  сигурни  дали  можете  да  
монтирате  столчето  в  колата  си,  свържете  се  с  производителя  на  автомобила.

Натиснете  бутона  отпред  на  основата  на  седалката  и  завъртете  седалката  по  посока  на  движението  (4.1).  Намерете  
седалка  в  колата  с  Isofix  куки.  Ако  ISOFIX  куките  са  трудно  достъпни,  монтирайте  допълнителните  подложки,  
включени  в  комплекта  (4.2).  Натиснете  бутоните  отстрани  на  ISOFIX  конекторите,  за  да  ги  удължите  (4.3).  Поставете  
седалката  върху  седалката  с  лице  напред.  Подравнете  ISOFIX  анкерите  на  основата  с  ISOFIX  анкерите  в  
автомобила  (4.4).  Поставете  куките  в  ISOFIX  фиксаторите  в  колата,  натиснете  седалката,  докато  куките  се  застопорят  
(4.5).  Уверете  се,  че  маркерите  на  ISOFIX  анкерите  са  променили  цвета  си  от  червен  на  зелен  (4.6).

За  да  демонтирате  седалката,  натиснете  бутона  за  освобождаване  на  заключващия  крак  (3.9)  и  сгънете  крака  към  
седалката  (3.10).  След  това  освободете  куките  ISOFIX,  като  натиснете  бутоните  във  водачите  от  двете  страни  на  
седалката  и  издърпате  седалката  към  вас  (3.11).

Уверете  се,  че  опорният  ви  крак  е  обърнат  напред.  Натиснете  бутона  за  освобождаване  на  заключващия  крак  
(4.7)  и  го  издърпайте,  докато  легне  сигурно  на  пода  на  автомобила.  Уверете  се,  че  индикаторът  за  краката  на  
седалката  на  основата  свети  зелено  (4.8).
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7  ПОЧИСТВАНЕ  И  ПОДДРЪЖКА

Столчето  може  да  се  върти  на  360°,  което  улеснява  качването  и  изваждането  на  детето  от  столчето,  а  също  така  може  да  се  
използва  за  смяна  на  посоката  на  движение  от  "назад"  на  "напред"  по  посока  на  движението.

ВНИМАНИЕ!  Преди  колата  да  запали,  уверете  се,  че  седалката  е  правилно  заключена  в  позиция,  обърната  напред  или  назад.

За  да  завъртите  седалката,  първо  дръпнете  лоста  за  регулиране  на  наклона  на  облегалката  и  поставете  седалката  във  вертикално  
положение  (6.1).  След  това  натиснете  бутона  за  завъртане  на  седалката,  разположен  в  основата  й,  и  завъртете  седалката  по  
посока  на  движението  (6.2).  Ще  чуете  щракване.  Преместете  седалката,  за  да  проверите  дали  е  заключена  правилно.

ВНИМАНИЕ!  Уверете  се,  че  седалката  е  заключена  правилно,  като  се  опитате  да  я  завъртите  напред  и  назад,  без  да  натискате  бутона  
за  завъртане.

Регулирайте  височината  на  облегалката  за  глава,  като  дръпнете  лоста  в  горната  част  на  облегалката  за  глава  (5.8)  и  преместете  
облегалката  за  глава  нагоре/надолу.  Облегалката  за  глава  трябва  да  се  регулира  така,  че  главата  на  детето  да  е  в  центъра  на  
облегалката  за  глава  и  краищата  на  коланите  да  са  точно  над  раменете  на  детето  (5.9).

Завъртете  седалката  отново  на  90°,  така  че  да  гледа  напред  (5.10)  или  назад  (5.11),  в  зависимост  от  възрастта  на  детето,  докато  
щракне  на  място.  Проверете  дали  седалката  е  правилно  заключена.  Регулирайте  наклона  с  помощта  на  лоста  отпред  на  основата  
на  седалката.  Най-задната  позиция  (4)  е  предназначена  за  най-малките  деца,  пътуващи  с  лице  назад).

Затегнете  коланите,  като  свържете  двете  части  на  катарамата  (5.5)  и  ги  затегнете  в  катарамата.  Ще  чуете  „щракване“,  което  
показва,  че  е  закрепено  правилно.  Издърпайте  предпазните  колани  към  вас,  за  да  се  уверите,  че  са  закопчани.  Затегнете  5-
точковите  колани,  като  издърпате  лентата  за  опъване  на  колана  (5.6).  Коланите  трябва  да  са  толкова  стегнати,  че  2  пръста  на  възрастен  
да  могат  да  се  поберат  между  тялото  на  детето  и  подложката.  За  да  разкопчаете  предпазните  колани,  натиснете  червения  
бутон  на  ключалката.  Разхлабването  на  коланите  става  чрез  едновременно  натискане  на  бутона  за  разхлабване  на  коланите  и  
издърпването  им  към  вас  (5.7).

Натиснете  бутона  за  завъртане  на  седалката  на  основата,  завъртете  седалката  на  90  °  към  вратата  на  колата  (5.1).  Това  ще  улесни  
поставянето  на  бебето  в  столчето.  Преди  да  поставите  детето  си  в  седалката,  разхлабете  5-точковите  колани,  като  натиснете  
бутона  отпред  на  седалката  и  издърпате  презрамките  (5.2).  Разкопчайте  предпазните  колани,  като  натиснете  червения  бутон  на  
ключалката  (5.3).  Сгънете  коланите  настрани  (5.4)  и  поставете  детето  в  седалката.

ВНИМАНИЕ!  По  време  на  шофиране  седалката  трябва  да  бъде  поставена  така,  че  да  гледа  назад  или  да  гледа  напред.
Никога  не  използвайте  столчето  в  странична  позиция  единствено  за  качване/изваждане  на  детето  или  в  друга  позиция,  която  не  е  
изцяло  обърната  напред  или  назад.

5  ПОСТАВЯНЕ  НА  ДЕТЕТО  В  СЕДАЛКАТА

6  СМЕНЕТЕ  ПОСОКАТА  НА  ШОФИРАНЕ

•  препоръчително  е  капакът  да  се  пере  на  ръка  с  вода  с  мек  препарат  (при  температура  до  30°C)  •  пластмасовите  елементи  могат  да  
се  почистват  със  сапунена  вода  (забранено  е  използването  на  агресивни

•  Коланите  могат  да  се  почистват  с  хладка  вода  и  сапун

•  забранено  е  използването  на  детска  седалка  без  покривало

•  Раменните  подложки  могат  да  се  почистват  с  хладка  вода  и  сапун

Моля,  не  забравяйте  да  използвате  само  оригиналното  покривало  Caretero  RIO,  тъй  като  то  е  неразделна  част  от  седалката  и  играе  
важна  роля  за  правилното  й  функциониране.

почистващи  препарати,  напр.

Отворете  ключалката  на  предпазния  колан  (натиснете  червения  бутон).  Свалете  катарамата.  Поставете  скобата  в  топла  вода,  
смесена  с  течност  за  миене  на  съдове,  за  поне  един  час.  След  това  изплакнете  и  оставете  да  изсъхне  напълно.

Ако  имате  проблеми  със  закопчаването  на  предпазния  колан,  почистете  ключалката,  за  да  сте  сигурни,  че  функционира  правилно.

•  не  използвайте  силни  препарати  за  почистване  на  пластмасовите  елементи  на  седалката,  тъй  като  това  може  да  доведе  до  деградация  и  
повреда  на  тези  елементи

•  пластмасовите  части  на  седалката  трябва  да  се  почистват  с  влажна  кърпа
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Монтирането  на  детско  столче  

е  ЗАБРАНЕНО,  ако  въздушната  

възглавница  на  седалката  

на  пътника  е  активна.
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Уверете  се,  че  опорният  крак  е  обърнат  напред.  Натиснете  бутона  за  освобождаване  на  ключалката  на  крака  и  го  издърпайте,  докато  лежи  здраво  

на  пода  на  автомобила  (3.7).  Уверете  се,  че  индикаторът  за  краката  на  седалката  на  основата  свети  зелено  (3.8).

Намерете  седалката,  оборудвана  с  Isofix  котви  в  колата.  Ако  ISOFIX  куките  са  трудно  достъпни,  монтирайте  допълнителните  конектори,  включени  
в  комплекта  (4.2).  Натиснете  бутоните  отстрани  на  ISOFIX  куките,  за  да  ги  плъзнете  навън  (4.3).  Поставете  столчето  за  кола  в  посоката,  обърната  

напред.  Подравнете  основните  ISOFIX  куки  с  ISOFIX  котвите  в  автомобила  (4.4).  Поставете  куките  в  ISOFIX  фиксаторите  в  колата,  натиснете  столчето  

надолу,  докато  фиксаторите  щракнат  на  място  (4.5).  Уверете  се,  че  маркерите  на  ISOFIX  водачите  се  променят  от  червено  на  зелено  (4.6).

Натиснете  бутона  отстрани  на  основата  на  седалката  и  завъртете  седалката  назад  (3.1).  Издърпайте  лоста  под  седалката  и  регулирайте  седалката  

до  най-високия  ъгъл  (3.2).  Намерете  седалката,  оборудвана  с  Isofix  котви  в  колата.  Ако  ISOFIX  куките  са  трудно  достъпни,  монтирайте  
допълнителните  конектори,  включени  в  комплекта  (3.3).  Натиснете  бутоните  отстрани  на  ISOFIX  куките,  за  да  ги  плъзнете  навън  (3.4).  

Поставете  столчето  за  кола  върху  седалката  в  колата  си  с  лице  назад.  Подравнете  основните  ISOFIX  куки  с  ISOFIX  котвите  в  колата.  Поставете  

куките  в  ISOFIX  фиксаторите  в  колата,  натиснете  детската  седалка,  докато  щракне  на  място  (3.5).  Уверете  се,  че  маркерите  на  ISOFIX  куките  се  

променят  от  червено  на  зелено  (3.6).  Уверете  се,  че  седалката  е  здраво  закрепена.

Натиснете  бутона  отпред  на  детската  основа  и  завъртете  детската  седалка  в  посока  напред  (4.1).

ВНИМАНИЕ!  Ако  вашият  автомобил  няма  място  за  сядане  i-size  или  ако  се  съмнявате  дали  можете  да  монтирате  столче  за  кола  в  колата  си,  

свържете  се  с  производителя  на  автомобила.

ВНИМАНИЕ!  Вложката  за  новородено  се  използва  за  защита  на  детето.  Трябва  да  се  използва  за  деца  с  височина  до  60  см.

ВНИМАНИЕ!  Ако  вашият  автомобил  няма  място  за  сядане  i-Size,  свържете  се  с  производителя  на  автомобила.

ВНИМАНИЕ!  Дете  може  да  се  вози  в  столче  с  лице  напред  само  когато  навърши  15  месеца  и  същевременно  достигне  76  см  височина!

За  да  разглобите  столчето  за  кола,  натиснете  бутона  за  освобождаване  на  заключване  на  краката  (3.9)  и  сгънете  крака  към  столчето  за  кола  

(3.10).  След  това  освободете  куките  ISOFIX,  като  натиснете  бутоните  във  водачите  от  двете  страни  на  седалката  и  издърпате  седалката  към  вас  

(3.11).

За  да  разглобите  столчето  за  кола,  натиснете  бутона  за  освобождаване  на  заключване  на  крака  (3.9)  и  сгънете  крака  към  детското  столче  (3.10).  

След  това  освободете  фиксаторите  ISOFIX,  като  натиснете  бутоните  във  водачите  от  двете  страни  на  седалката  и  издърпате  седалката  към  вас  

(3.11).

ВНИМАНИЕ!  Кракът,  поддържащ  столчето  за  кола,  трябва  винаги  да  лежи  на  пода  на  колата.  Не  поставяйте  никакви  предмети  под  крака  на  

седалката.

ВНИМАНИЕ!  Кракът,  поддържащ  столчето  за  кола,  трябва  винаги  да  лежи  на  пода  на  колата.  Не  поставяйте  никакви  предмети  под  крака  на  

седалката.

Уверете  се,  че  опорният  крак  не  повдига  дъното  на  основата  на  детската  седалка  от  повърхността  на  седалката  на  автомобила.

Преместете  детската  седалка,  за  да  проверите  дали  е  правилно  закрепена.

Уверете  се,  че  опорният  крак  никога  не  трябва  да  виси  във  въздуха  или  да  се  поддържа  от  други  предмети.

Уверете  се,  че  опорният  крак  е  обърнат  напред.  Натиснете  бутона  за  освобождаване  на  заключване  на  крака  (4.7)  и  го  издърпайте,  докато  лежи  

здраво  на  пода  на  автомобила.  Уверете  се,  че  индикаторът  за  краката  на  седалката  на  основата  свети  зелено  (4.8).

3  МОНТАЖ  НА  СТОЛЧЕТО  ЗА  КОЛА  С  ГЛЕД  НАЗАД  (40-87  CM)

4  МОНТИРАНЕ  НА  СТОЛЧЕТО  ЗА  КОЛА  С  ГЛЕД  НАПРЕД  (76-105  CM)
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•  препоръчително  е  ръчно  пране  на  калъфа  във  вода  с  мек  препарат  (до  30°C)

•  коланите  могат  да  се  почистват  с  хладка  сапунена  вода

•  забранено  е  използването  на  детска  седалка  без  покривало

•  Никога  не  използвайте  силни  препарати  за  почистване  на  пластмасовите  части  на  седалката,  тъй  като  това  може  да  доведе  до  деградация  и  
повреда  на  тези  елементи

Не  забравяйте  да  използвате  само  оригиналното  покривало  Caretero  RIO,  защото  то  е  неразделна  част  от  седалката  и  играе  важна  
роля  за  правилното  й  функциониране.

•  пластмасовите  части  могат  да  се  почистват  със  сапунена  вода  (агресивната  употреба  е  забранена)  почистващи  препарати,  напр.

Отворете  закопчалката  на  предпазния  колан  (натиснете  червения  бутон).  Отстранете  скобата.  Поставете  скобата  в  топла  вода,  смесена  
с  течност  за  миене  на  съдове,  поне  за  час.  След  това  изплакнете  и  оставете  да  изсъхне  напълно.

Ако  има  проблеми  със  закопчаването  на  колана,  почистете  катарамата,  за  да  се  уверите,  че  работи  правилно.

•  почиствайте  пластмасовите  части  на  седалката  с  влажна  кърпа
•  раменните  подложки  могат  да  се  почистват  с  хладка  сапунена  вода
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Седалката  може  да  се  върти  на  360°,  което  улеснява  поставянето  на  детето  в  седалката,  както  и  смяната  на

За  да  завъртите  столчето  за  кола,  първо  дръпнете  лоста  за  регулиране  на  облегалката  и  поставете  столчето  в  най-вертикална  позиция  (6.1).  

След  това  натиснете  бутона  за  завъртане  на  седалката,  разположен  на  основата  й,  и  завъртете  седалката  по  посока  на  движението  (6.2).  Ще  

чуете  щракване.  Преместете  седалката,  за  да  проверите  дали  е  заключена  правилно.

посока  на  движение  от  "отзад"  към  "напред".

ВНИМАНИЕ!  Уверете  се,  че  детската  предпазна  седалка  е  правилно  заключена,  като  се  опитате  да  я  завъртите  напред-назад,  без  да  

натискате  бутона  за  завъртане.

Регулирайте  височината  на  облегалката  за  глава,  като  дръпнете  лоста  в  горната  част  на  облегалката  за  глава  (5.8)  и  преместете  облегалката  

за  глава  нагоре/надолу.  Облегалката  за  глава  трябва  да  се  регулира  така,  че  главата  на  детето  да  е  в  центъра  на  облегалката  за  глава,  а  

краищата  на  презрамките  да  са  точно  над  раменете  на  детето  (5.9).

Завъртете  отново  столчето  за  кола  на  90°,  така  че  да  гледа  напред  (5.10)  или  назад  (5.11),  в  зависимост  от  възрастта  на  детето,  докато  

щракне.  Проверете  дали  столчето  за  кола  е  правилно  заключено.  Задайте  наклона  с  лоста  отпред  на  основата  на  седалката.  Най-

наклонената  назад  позиция  (4)  е  предназначена  за  най-малките  деца,  пътуващи  с  лице  назад.

Опънете  5-точковите  колани,  като  издърпате  лентата  за  опъване  на  колана  (5.6).  Презрамките  трябва  да  са  толкова  стегнати,  че  2  пръста  на  

възрастен  да  попаднат  между  тялото  на  детето  и  подложката.  За  да  откопчаете  предпазния  колан,  натиснете  червения  бутон  на  катарамата.  

Коланите  се  разхлабват  чрез  едновременно  натискане  на  бутона  за  освобождаване  на  коланите  и  издърпването  им  към  вас  (5.7).

Натиснете  бутона  за  завъртане  на  седалката  на  основата,  завъртете  столчето  на  90°  към  вратата  на  автомобила  (5.1).  Това  ще  улесни  

поставянето  на  вашето  дете  в  столчето.  Преди  да  поставите  детето  в  седалката,  разхлабете  5-точковия  колан,  като  натиснете  бутона  

отпред  на  седалката  и  издърпате  презрамките  (5.2).  Разкопчайте  предпазните  колани,  като  натиснете  червения  бутон  на  ключалката  (5.3).  

Завъртете  презрамките  настрани  (5.4)  и  поставете  детето  в  седалката.  Затегнете  предпазните  колани,  като  съедините  двете  части  на  

катарамата  (5.5)  и  ги  затегнете  в  катарамата.  Ще  чуете  „щракване“,  което  показва,  че  закопчалката  е  правилна.  Издърпайте  презрамките  към  

вас,  за  да  се  уверите,  че  са  закопчани.

ВНИМАНИЕ!  По  време  на  пътуване  седалката  трябва  да  е  обърната  назад  или  напред.  Никога  не  използвайте  столчето  в  странична  позиция,  

която  се  използва  само  за  поставяне/изваждане  на  дете  или  друга  позиция,  която  не  е  изцяло  обърната  напред  или  назад.

ВНИМАНИЕ!  Преди  колата  да  започне  да  се  движи,  уверете  се,  че  столчето  е  правилно  заключено  отпред  или  отзад  спрямо  посоката  на  
движение.

7  ПОЧИСТВАНЕ  И  ПОДДРЪЖКА

5  ПОСТАВЯНЕ  НА  ДЕТЕ  В  СТОЛЧЕ  ЗА  КОЛА

6  ПРОМЯНА  НА  ПОСОКАТА  НА  ПЪТУВАНЕ
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Beifahrersitzen  mit  aktivem
Въздушна  възглавница  (SRS)  verwendet

Der  Kindersitz  DARF  nicht  auf

werden.

Machine Translated by Google



ВАРНХИНВАЙС!  Der  Stützfuß  des  Kindersitzes  muss  immer  auf  dem  Fahrzeugboden  stehen.  Unter  den  Stützfuß  des  
Kindersitzes  dürfen  keine  Gegenstände  angeordnet  werden.

Um  den  Kindersitz  zu  zerlegen,  drücken  Sie  den  Entriegelungsknopf  für  die  Beinverriegelung  (3.9)  und  Klappen  Sie  
das  Bein  in  Richtung  Autositz  (3.10).  Lösen  Sie  dann  die  ISOFIX-Haken,  indem  Sie  die  Knöpfe  in  den  Führungen  auf  beiden  
Seiten  des  Sitzes  drücken  und  den  Sitz  in  Ihre  Richtung  ziehen  (3.11).

Vergewissern  Sie  sich,  dass  der  Stützfuß  vorwärts  (in  Fahrtrichtung)  gerichtet  positioniert  ist.  Drücken  Sie  die  
Entriegelungstaste  des  Stützfußes  und  ziehen  Sie  diesen  so  weit  heraus,  dass  der  Stützfuß  stabil  auf  dem  
Fahrzeugboden  steht  (3.7).  Vergewissern  Sie  sich,  dass  die  Stützfußmarkierung  des  Kindersitzes  an  der  Base  mit  einen  
hörbaren  Click  zu  Grün  wechselt  (3.8).

BEACHTUNG!  Ein  Kind  kann  nur  im  Alter  von  15  Monaten  auf  einem  nach  vorne  gerichteten  Sitz  getragen  werden  und  
gleichzeitig  eine  Körpergröße  von  76  cm  erreichen!

Drücken  Sie  den  Knopf  an  der  Seite  der  Sitzfläche  und  drehen  Sie  den  Sitz  nach  hinten  (3.1).  Ziehen  Sie  den  Hebel  unter  
den  Sitz  und  stellen  Sie  den  Sitz  auf  den  höchsten  Winkel  (3.2).  Stellen  Sie  fest,  welcher  Fahrzeugsitz  mit  ISOFIX-
Rasterarmen  ausgestattet  ist.  Sind  die  Punkte  der  ISOFIX-Rasterarme  in  Ihrem  Fahrzeug  schwer  zugänglich,  dann  
verwenden  Sie  die  mit  dem  Kindersitz  mitgelieferten  Verbinder  (3.3).
Stellen  Sie  den  Kindersitz  in  der  Position  gegen  Fahrtrichtung  auf  den  Fahrzeugsitz.  Позиционирайте  ISOFIX-
Rasterarme  der  Base  в  една  линия  с  ISOFIX-Rasterbügeln  im  Fahrzeug(3.4).  Schieben  Sie  die  Base  ein,  bis  die  ISOFIX-
Rasterarme  einrasten  (3.5).  Vergewissern  Sie  sich,  dass  die  Verrastungsanzeiger  auf  den  ISOFIX-Rasterarmen  von  Rot  zu  
Grün  wechseln  (3.6).  Vergewissern  Sie  sich,  dass  der  Kindersitz  stabil  positioniert  ist.

HINWEIS!  Die  Sitzverkleinerung  für  einen  Neugeborenen  dient  zum  Schutz  des  Kindes.  Sie  muss  bis  zu  einer  Körpergröße  
des  Kindes  von  60  cm  verwendet  werden.

HINWEIS!  Verfügt  Ihr  Fahrzeug  nicht  über  die  Sitzposition  i-Size,  dann  contactieren  Sie  bitte  den  
Fahrzeughersteller.

Stellen  Sie  fest,  welcher  Fahrzeugsitz  mit  ISOFIX-Rasterarmen  ausgestattet  ist.  Sind  die  Punkte  der  ISOFIX-
-Rasterarme  in  Ihrem  Fahrzeug  schwer  zugänglich,  dann  verwenden  Sie  die  mit  dem  Kindersitz  mitgelieferten  Verbinder  
(4.2).  rücken  Sie  die  Tasten  an  den  Seiten  der  ISOFIX-Haken,  um  sie  herauszuziehen  (4.3).Stellen  Sie  die  den  Kindersitz  in  
der  Position  gegen  Fahrtrichtung  auf  den  Fahrzeugsitz.  Позиционирайте  ISOFIX-Rasterarme  der  Base  в  една  линия  с  
ISOFIX-Rasterbügeln  im  Fahrzeug(4.4).  Затворете  основата,  като  ISOFIX-Rasterarme  е  подходяща  (4.5).  Vergewissern  
Sie  sich,  dass  die  Verrastungsanzeiger  auf  den  ISOFIX-Rasterarmen  von  Rot  zu  Grün  wechseln  (4.6).  Vergewissern  Sie  
sich,  dass  der  Kindersitz  stabil  positioniert  ist.

ВАРНХИНВАЙС!  Der  Stützfuß  des  Kindersitzes  muss  immer  auf  dem  Fahrzeugboden  stehen.  Unter  den  Stützfuß  des  
Kindersitzes  dürfen  keine  Gegenstände  angeordnet  werden.

Drücken  Sie  die  Taste  an  der  Vorderseite  der  Kinderbasis  und  drehen  Sie  den  Kindersitz  nach  vorne  (4.1).

HINWEIS!  Verfügt  Ihr  Fahrzeug  nicht  über  die  Sitzposition  i-Size,  dann  contactieren  Sie  bitte  den  
Fahrzeughersteller.

Vergewissern  Sie  sich,  dass  der  Stützfuß  vorwärts  (in  Fahrtrichtung)  gerichtet  positioniert  ist.  Drücken  Sie  die  
Entriegelungstaste  des  Stützfußes  und  ziehen  Sie  diesen  so  weit  heraus,  dass  der  Stützfuß  stabil  auf  dem  
Fahrzeugboden  steht  (4.7).  Vergewissern  Sie  sich,  dass  die  Stützfußmarkierung  des  Kindersitzes  an  der  Base  mit  einen  
hörbaren  Click  zu  Grün  wechselt  (4.8).

3  EINBAU  DES  KINDERSITZES  IM  FAHRZEUG  GEGEN  FAHRTRICHTUNG  (40-87CM)

4  EINBAU  DES  KINDERSITZES  IM  FAHRZEUG  GEGEN  NACH  VORNE  GERICHTET  (76-105CM)
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Drehen  Sie  den  Autositz  erneut  um  90  °,  sodass  er  je  nach  Alter  des  Kindes  nach  vorne  (5.10)  orer  nach  hinten  (5.11)  
zeigt,  bis  er  clickt.  Überprüfen  Sie,  ob  der  Autositz  richtig  verriegelt  ist.  Stellen  Sie  die  Neigung  mit  dem  Hebel  an  der  
Vorderseite  der  Sitzfläche  ein.  Die  am  meisten  nach  hinten  geneigte  Position  (4)  ist  für  die  kleinsten  Kinder  gedacht,  die  
nach  hinten  reisen.

Dies  erleichtert  das  Einsetzen  Ihres  Kindes  in  den  Sitz.  Lösen  Sie  vor  dem  Einsetzen  des  Kindes  den  5-Punkt-Gurt,  indem  Sie  

den  Knopf  an  der  Vorderseite  des  Sitzes  drücken  und  an  den  Schultergurten  (5.2)  ziehen.  Lösen  Sie  die  Sicherheitsgurte,  indem  Sie  
den  roten  Knopf  an  der  Schnalle  (5.3)  drücken.  Schwen-ken  Sie  die  Gurte  zur  Seite  (5.4)  und  legen  Sie  das  Kind  in  den  Sitz.  Legen  Sie  
die  Sicherheitsgurte  an,  indem  Sie  beide  Teile  der  Schnalle  (5.5)  verbinden  und  in  der  Schnalle  befestigen.  Sie  hören  ein  Klicken,  
um  anzuzeigen,  dass  das  Befestigungselement  korrekt  ist.  Ziehen  Sie  die  Gurte  in  Ihre  Richtung,  um  sicherzustel-len,  dass  sie  befestigt  
sind.  Spannen  Sie  die  5-Punkt-Riemen,  indem  Sie  am  Riemenspannband  (5.6)  ziehen.

Stellen  Sie  die  Höhe  der  Kopfstütze  ein,  indem  Sie  den  Hebel  oben  an  der  Kopfstütze  (5.8)  ziehen  und  die  Kopfstütze  nach  
oben /  unten  bewegen.  Die  Kopfstütze  sollte  so  eingestellt  werden,  dass  sich  der  Kopf  des  Kindes  in  der  Mitte  der  
Kopfstütze  befindet  und  die  Enden  der  Gurte  direkt  über  den  Schulttern  des  Kindes  liegen  (5.9).

6  EIN  KIND  IN  EINEN  AUTOSITZ  SETZEN

Drücken  Sie  den  Sitzdrehknopf  an  der  Basis  und  drehen  Sie  den  Autositz  um  90  °  in  Richtung  Autotür  (5.1).

Die  Gurte  sollten  so  eng  sein,  dass  2  Finger  eines  Erwachsenen  zwischen  den  Körper  des  Kindes  und  das  Polster  passen.  
Drücken  Sie  zum  Lösen  des  Sicherheitsgurts  auf  den  roten  Knopf  an  der  Schnalle.  Die  Riemen  werden  gelöst,  indem  
Sie  gleichzeitig  den  Riemenfreigabeknopf  drücken  und  zu  sich  ziehen  (5.7).

5  EIN  KIND  IN  EINEN  AUTOSITZ  SETZEN

Um  den  Kindersitz  zu  zerlegen,  drücken  Sie  den  Entriegelungsknopf  für  die  Beinverriegelung  (3.9)  und  Klappen  Sie  
das  Bein  in  Richtung  Autositz  (3.10).  Lösen  Sie  dann  die  ISOFIX-Haken,  indem  Sie  die  Knöpfe  in  den  Führungen  auf  beiden  
Seiten  des  Sitzes  drücken  und  den  Sitz  in  Ihre  Richtung  ziehen  (3.11).

Der  Sitz  kann  um  360  °  gedreht  werden,  was  das  Einsetzen  des  Kindes  in  den  Sitz  und  das  Ändern  der  Fahrtrichtung  
von  "hinten"  nach  "vorwärts"  erleichtert.

HINWEIS!  Bevor  Sie  mit  dem  Fahrzeug  losfahren,  müssen  Sie  sich  vergewissern,  dass  der  Kindersitz  korrekt  in  der  Position  
in  Fahrtrichtung  oder  gegen  Fahrtrichtung  verriegelt  ist.

ВАРНХИНВАЙС!  Während  der  Fahrt  muss  der  Kindersitz  in  der  Position  gegen  Fahrtrichtung  oder  in  Fahrtrichtung  
installiert  sein.  Der  Kindersitz  darf  almosts  in  seitlicher  Position  installiert  sein,  die  ausschließlich  dazu  bestimmt  ist,  das  Kind  
in  den  Kindersitz  zu  legen  oder  aus  dem  Kindersitz  herauszunehmen.  Auch  andere  Positionen  als  in  Fahrtrichtung  
oder  gegen  Fahrtrichtung  sind  nicht  zulässig.

HINWEIS!  Vergewissern  Sie  sich,  dass  der  Kindersitz  korrekt  verriegelt  ist,  indem  Sie  versuchen,  ihn  in  die  eine  und  die  
andere  Seite  zu  drehen,  ohne  dabei  die  Drehtaste  zu  drücken.

Аз  съм  в  процес  на  грижа  за  себе  си,  аз  съм  в  процес  на  работа  на  правилното  място  (6.1).  Drücken  Sie  dann  den  
Sitzdrehknopf  an  der  Basis  und  drehen  Sie  den  Sitz  nach  vorne  (6.2).  Sie  hören  ein  Klicken.  Bewegen  Sie  den  Sitz,  um  zu  
überprüfen,  ob  er  richtig  verriegelt  ist.
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